L1 BECV MATR TEST D’AUTO-EVALUATION Université de Rennes

Polyn6émes de degré 2

1. Développer f(z) = (z — 3)(z + v/5).
Résoudre 'équation f(z) = 0 puis I'inéquation f(x) < 0.

2. Factoriser 22 + /2z.
Reésoudre 1'équation 22 + v/2z = 0 puis 'inéquation 22 + v/2z > 0.

3. Factoriser 622 — 8x + 2.
Résoudre 'équation 6x% — 8x + 2 = 0.

4. Factoriser 622 — 8x + 3.

Variations de fonctions

5. Donner la dérivée de f(z) = —x? + 5z — 7 puis son tableau de variations.
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6. Donner le domaine de définition de f(x) = 2=+ puis sa dérivée.

L’exponentielle

7. Soit f(x) = €38, Calculer %

8. Simplifier expression 1 (e2¢e(@=1%),

e

Fonctions trigonométriques

9. Calculer cos(m/3) et sin(m/3).

10. Résoudre cos(x) =

N =

11. Simplifier sin(—z + 7).



